



Novosti koje dolaze iz sremskokarlovačke vinarija „Veritas“ su novi vlasnik i staro ime, što već dovoljno govori o daljem pravcu razvoja možda najlepše boutique vinarije Fruškogorskog vinogorja, smeštene na jednom od najatraktivnijih lokacija, na putu ka poznatom izletištu, opevanom u stihovima Branka Radičevića - Stražilovu.

Jelena Ćuković, „novajlija“ u vinarstvu i vinogradarstvu, nasledila je Vesnu i Slobodana Boškovića, koji su 2010. godine osnovali vinariju, i od nje napravili prestižno mesto. Gospođa Vesna je svojom harizmom suvereno vladala ovim prostorom, dok taj primat nije preuzela nova vlasnica. Međutim, ove DiVine su skovale plan i odlučile na saradnju i međusobnu podršku. Znak da neće doći do velikih promena je i taj da će se o vinima ove vinarije i dalje brinuti enolog Tanja Đuričić.

Put od ideje do njene realizacije ne mora da bude dug. Upravo je to na svom primeru pokazala gospođa Ćuković, kojoj je ljubav prema vinovoj lozi i vinu bila pokretač proizvodnje istog. Prošle godine su na potezu Banstola zasadena tri hektara vinograda, ali situacija se dramatično ubrzala početkom godine, kada su videli oglas o prodaji vinarije, iz koje dolazi najbolje ocenjen Cabernet Sauvignon za 2021. godinu.

- Nije bilo dvoumljenja jer imati gotovu osnovu znači 3 - 4 godine uštede energije, koliko bi u optimalnim uslovima bilo vreme potrebno za podizanje sopstvene vizije. Na taj korak opredelio nas je ambijent, perfektно izgrađen objekat okružen vinogradom, na idelnoj lokaciji. Sve to nam daje mogućnost da razmišljamo o proširenju proizvodnje, budućem restoranu i angažmanu na polju turizma - kaže Jelena Ćuković, koju su već na startu dočekala dva velika priznanja.

Prvo je veliko zlato (96 poena) u kategoriji Crvena mirna vina od internacionalnih nearomatičnih sorti za, već ranije nagrađivan Momentum Cabernet Sauvignon 2017, na Velikom ocenjivanju vina Srbije u hotelu Radisson Collection, Beograd, u maju ove godine. Mesec dana kasnije stiglo je i drugo priznanje, ovoga puta od Privredne komore Vojvodine. Tradicionalna godišnja nagrada „Kapija uspeha“ najboljima u turizmu i ugostiteljstvu, za kvalitet usluga, autentičnu turističku ponudu i doprinos razvoju turističke destinacije, kao i za doprinos očuvanju kulturno-istorijske baštine Vojvodine, pripala je Vinariji „Veritas“.

- Za mene, koja sam nova u ovom poslu, ovo je veliko priznanje i predstavlja mogućnosti da se predstavim široj publici. Imam želju da se što pre uključim u vinsko-vinogradarske poslove i tokove. Imam sreće pre svege zbog velike podrške supruga. Uz to, Vesna je za sva naša pitanja uvek online, i kao moralna podrška i kada treba nešto ozbiljno da se radi. Ona je jednom prilikom izjavila da „gde je stala ja nastavim uz nadu daljeg

unapređivanja osnovne funkcije vinarije“, što i jeste svima nama cilj, da ova vinarija postane jedna od posećenih i da nastavimo tradiciju proizvodnje dobrih vina.

Još uvek samo delimično svesna događanja, o ličnim preferencijama prema vinu i vinskom turizmu izražava se pozitivno, ne samo u smislu nege vinograda i rada u podrumu, već i povodom dočekivanja i ispraćanja gostiju, i želi da budu zadovoljni ne samo vinom i pruženom uslugom, već kompletnim ugođajem, ambijentom, prijatnom atmosferom, perfektnim konceptom za relaksirani odmor, posebno kada su porodice sa manjom decom u pitanju, uz nadu da će svi koji jednom posete vinariju „Istine“, dolaziti ponovo i ponovo.

Vizija porodice Ćuković je da razviju posao i jednog dana, da bar jedan od dvojice njihovih sinova, nastavi započetu priču. Nnaša sagovornica dotle kuje planove za narednu godinu, usmerene na proširenje proizvodnje. U mladom vinogradu zasadi Merlot-a, Italijanskog Rizlinga i Chardonnay-a stasavaju i obezbeđivaće sirovine za neke nove etikete. Akcenat će takođe biti na proširenju prostornih kapaciteta i izgradnju restorana iznad postojeće vinarije.

- Želim da na ovom, po svim kriterijumima privilegovanom mestu, van Sremskih Kalovaca, a tako blizu centru mesta, izgradimo svoju ušuškano priču, mesto gde će publika dolaziti radi vina, ali i uživanja u dobroj hrani, u prirodnom ambijentu s pogledom na jedinstvene krajolike Fruške gore. Verovatno će se na ovaj plan nadovezati i opremanje nekoliko apartmana, za sve one koji žele da ovde provedu vikend, i kroz šetnje, izlete do zanimljivih destinacija, poput kakve prirodne terapije, obnove svoju životnu energiju.



